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Інструкція накриття полікарбонатом теплиць "Веган" і "Титан" 2х4 і 2х6 м
Дивіться відеоінструкції за посиланням: fabrika-teplic.com/video

Кількість листів полікарбонату в комплекті теплиць різного розміру.

Розмір каркасу, м 2х4 2х6
Кількість листів полікарбонату, шт 2,5 3,5

Лист полікарбонату можна розрізати будівельним ножем, електролобзиком, ножівкою по металу або болгаркою
(кутовою шліфмашиною).

Зверніть увагу. На захисній плівці полікарбонату є написи. Накривати теплицю потрібно так, щоб сторона
полікарбонату з написами була зовні (написами в небо). При знятті захисної плівки поставте позначку маркером
на тій стороні полікарбонату, на якій нанесені написи.

Крок 1. Зніміть захисну плівку з листів полікарбонату і
поставте мітки маркером на тій стороні полікарбонату,
на якій нанесені написи.

Крок 2. Візьміть всі цілі листи полікарбонату (2 шт. в
теплиці 2х4 м і 3 шт. в теплиці 2х6 м) і відріжте від
кожного листа 1 м так, щоб вийшли частини розміром
2,1х5 м і 2,1х1 м.

Крок 3. Візьміть дві відрізані частини полікарбонату
розміром 2,1х1 м, прикладіть до торця одну частину
над іншою і прикрутіть саморізами до стійок, дуги,
дверей, кватирки й горизонтальних деталей. Зайвий
полікарбонат обріжте.

Крок 4. Візьміть половину листа полікарбонату
розміром 2,1х3 м, прикладіть до другого торця і
прикрутіть саморізами до стійок, дуги, кватирки й
горизонтальних деталей. Зайвий полікарбонат
обріжте.
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Крок 5. Візьміть відрізану частину полікарбонату
розміром 2,1х5 м і накрийте верх і боки каркаса. Лист
полікарбонату довжиною 5 м накриває каркас від
землі на одному боці каркаса до землі на іншому боці.
Прикрутіть полікарбонат до каркаса саморізами.

Крок 6. Візьміть наступну частину полікарбонату
розміром 2,1х5 м і накрийте верх і боки каркаса
внапусток з попереднім листом. Прикрутіть
полікарбонат до каркаса саморізами. Таким чином
полікарбонатом накривається каркас будь-якої
довжини.

Крок 7. Візьміть ніж і зробіть розрізи в полікарбонаті в
місцях відкривання дверей і кватирок.

Крок 8. Візьміть фіксатор кватирки з гачком і
прикрутіть його до торцевої стійки та кватирки.
Прикрутіть до дверей П-подібний фіксатор дверей.
Прикрутіть до дверей і кватирок ручки.
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